

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成23年9月30日
【事業年度】	第80期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社銭高組
【英訳名】	THE ZENITAKA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 銭高 善雄
【本店の所在の場所】	大阪市西区西本町二丁目2番11号
【電話番号】	06（6531）6431（代表）
【事務連絡者氏名】	総合支援本部財務部長 中元 慎二
【最寄りの連絡場所】	大阪市西区西本町二丁目2番11号
【電話番号】	06（6531）6431（代表）
【事務連絡者氏名】	総合支援本部財務部長 中元 慎二
【縦覧に供する場所】	株式会社銭高組 東京支社 （東京都千代田区一番町31番地） 株式会社銭高組 名古屋支店 （名古屋市中区丸の内一丁目14番13号） 株式会社銭高組 九州支店 （福岡市博多区店屋町2番16号） 株式会社銭高組 千葉支店 （千葉市中央区今井一丁目12番8号） 株式会社銭高組 神戸支店 （神戸市中央区北長狭通四丁目9番26号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出した第80期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項があるため、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、本訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

3【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

株式の保有状況

(口) 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
当事業年度

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
(中略)			
パナソニック株式会社	338,207	357	取引関係の維持・強化
<u>三洋電機株式会社</u>	<u>1,000,000</u>	<u>116</u>	<u>取引関係の維持・強化</u>
川崎重工業株式会社	102,816	37	取引関係の維持・強化
(中略)			
株式会社沖縄銀行	106,461	360	金融取引関係の維持
<u>住友信託銀行株式会社</u>	<u>165,948</u>	<u>71</u>	<u>金融取引関係の維持</u>
野村ホールディングス株式会社	259,005	112	取引関係の維持・強化
(中略)			

(注) 1 三洋電機株式会社は、平成23年4月1日付にて、パナソニック株式会社との間で三洋電機株式会社を完全子会社とする株式交換を実施した。

2 住友信託銀行株式会社は、平成23年4月1日付にて、中央三井トラスト・ホールディングス株式会社との経営統合により、三井住友トラスト・ホールディングス株式会社に商号変更した。

3 株式会社東京スタイルは、平成23年6月1日付にて、株式会社サンエー・インターナショナルとの経営統合により、共同持株会社株式会社T S Iホールディングスを設立した。

(訂正後)

株式の保有状況

(口) 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
当事業年度
特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
(中略)			
パナソニック株式会社	338,207	357	取引関係の維持・強化
川崎重工業株式会社	102,816	37	取引関係の維持・強化
(中略)			
株式会社沖縄銀行	106,461	360	金融取引関係の維持
野村ホールディングス株式会社	259,005	112	取引関係の維持・強化
(中略)			

(注) 1 株式会社東京スタイルは、平成23年6月1日付にて、株式会社サンエー・インターナショナルとの経営統合により、共同持株会社株式会社T S Iホールディングスを設立した。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(訂正前)

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
(中略)		

- (注) 1 三洋電機株式会社は、平成23年4月1日付にて、パナソニック株式会社との間で三洋電機株式会社を完全子会社とする株式交換を実施した。
- 2 住友信託銀行株式会社は、平成23年4月1日付にて、中央三井トラスト・ホールディングス株式会社との経営統合により、三井住友トラスト・ホールディングス株式会社に商号変更した。
- 3 株式会社東京スタイルは、平成23年6月1日付にて、株式会社サンエー・インターナショナルとの経営統合により、共同持株会社株式会社T S Iホールディングスを設立した。

(訂正後)

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
(中略)		

- (注) 1 三洋電機株式会社は、平成23年4月1日付にて、パナソニック株式会社との間で三洋電機株式会社を完全子会社とする株式交換を実施した。
- 2 住友信託銀行株式会社は、平成23年4月1日付にて、中央三井トラスト・ホールディングス株式会社(現、三井住友トラスト・ホールディングス株式会社)との間で住友信託銀行株式会社を完全子会社とする株式交換を実施した。
- 3 株式会社東京スタイルは、平成23年6月1日付にて、株式会社サンエー・インターナショナルとの経営統合により、共同持株会社株式会社T S Iホールディングスを設立した。